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Introductie:
Bos Van der Burg Advocaten is een full-service en dynamisch kantoor in Zoetermeer, waar we met een enthousiast en gedreven team werken in uiteenlopende dossiers voor zowel het bedrijfsleven als particulieren. Binnen het kantoor is er ruimte om zelf kansen te creëren en eigen initiatieven leven in te blazen. Het succes van ons kantoor hangt nauw samen met het succes van onze afzonderlijke advocaten, reden waarom wij versterking zoeken voor ons team.
Wie ben jij?
Uiteraard ben jij een advocaat met solide juridische kennis. Cliënten waarderen jouw heldere communicatie en vinden in jou een gedreven en betrokken advocaat. Je proactieve aanpak zet je zowel graag zelfstandig als in een team in. Bovendien ben je iemand die toe is aan een nieuwe uitdaging en deze met beide handen aan wilt pakken.
Ter versterking en uitbreiding van ons team zijn wij op zoek naar:
Advocaat(stagiaire) familierecht/erfrecht
Ons kantoor heeft reeds een omvangrijke afdeling familierechtpraktijk met zowel advocaten, mediators en ook een bijzondere curator. Daarnaast beschikken wij over een groeiende erfrechtpraktijk. Onze advocaten adviseren omtrent onder meer scheidingen, omgangsregelingen, alimentaties en ondertoezichtstellingen. Daarnaast staan wij cliënten bij bij de afwikkeling van nalatenschappen.
Advocaat(stagiaire) bestuursrecht
Onze advocaten adviseren over uiteenlopende zaken binnen het bestuurs- en omgevingsrecht aan zowel bedrijven of particulieren, die bezwaar willen maken tegen bouw- of omgevingsvergunningen (buren), bestemmingsplannen of weigeringen van een gemeente om een omgevingsvergunning te verlenen.
Advocaat(stagiaire) ondernemingsrecht/algemene civiele praktijk
Onze advocaten ondernemingsrecht zijn actief en succesvol op het gebied van onder meer vennootschapsrecht, fusies & overnames, herstructureringen, faillissementen. Daarnaast is er een uitgebreide algemene civiele praktijk.
Wat bieden wij?
· een plek binnen het dynamische team van ons kantoor
· een informele en open werksfeer 
· veel verantwoordelijkheid en direct contact met cliënten
· de mogelijkheid om een eigen praktijk op en uit te bouwen
· goede (secundaire) arbeidsvoorwaarden
· mogelijkheden om jezelf te blijven ontwikkelen
· een fulltime of parttime dienstverband
Wat breng jij mee?
· een creatieve en proactieve werkwijze
· cliëntgerichtheid
· collegialiteit
· een gezonde dosis humor
Is jouw interesse gewekt? Dan zien wij graag jouw sollicitatie tegemoet. Stuur deze naar sreeuwijk@bosvanderburg.nl t.a.v. mevrouw S.M.M. Reeuwijk. Voor vragen over de vacature kan je contact opnemen met ons kantoor op 079-3203366.
(acquisitie op deze vacature wordt niet op prijs gesteld)
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